

Datenblatt für: UVEX 8872513



UVEX 8872513 Wetterschutz-Jacke 9837 schwarz PES Gr.

Wetterschutz-Jacke 9837/schwarz/PES - Wetterschutz-Jacke 9837/schwarz/PES - Wetterschutz-Jacke 9837/schwarz/PES

Art.Nr. (L) A00205592

UVEX 8872513 Art.Nr. (H)

EAN / Barcode

Ihr Preis auf Anfrage

Verkaufsinformationen

Preiseinheit	1
Mengeneinheit	Stück
Verpackungseinheit	1
Inhalt	1 Stück
Mindestabnahmemenge	1

Produktdaten

Farbe	schwarz
Grösse	2XL
Kurzbezeichnung	Wetterschutz-Jacke 9837/schwarz/PES

Erstellt am: 9. September 2025 Benutzer:

Gast

1/1

Seite: